COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

|--|

| OGGETTO Revoca determina n. 371 Reg. Gen.del 21.06.2018. | |
|--|--|
|--|--|

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

PREMESSO:

- che con atto di G.C. n. 100 del 14.06.2018 si stabiliva di concedere un contributo di € 700,00 a titolo di concorso spese, all'Associazione Culturale e Musicale "Tramoontana" Piazza IV Novembre n. 8 San Pietro Vernotico (BR) per lo spettacolo "Amata terra mia Domenico Modugno prima del mito" in data 25 giugno 2018 dalle ore 21.00 alle ore 22.30 presso il Chiostro del Convento "Madonna della Visitazione";
- che con Determina n. 371 Reg. del 21.06.2018 si procedeva ad impegnare la somma di € 700,00 sull'intervento 1.03.02.15.999-05.02/1041 "Utilizzo contributo da parte di Italgest" del corrente bilancio;
- che con atto di G.C. n. 111Reg. Gen.le del 29.06.2018 si rettificava la delibera n. 100 del 14.06.2018 nel seguente modo:
 - o di concedere un contributo economico di € 426,00 all'Associazione Culturale e Musicale "Tramoontana" Piazza IV Novembre n. 8 San Pietro Vernotico (BR) a titolo di compartecipazione alle spese che l'Associazione ha sostenuto per lo spettacolo "Amata terra mia Domenico Modugno prima del mito" svoltosi il 23 giugno 2018 presso il Chiostro del Convento "Madonna della Visitazione";
 - o di provvedere al pagamento dei diritti SIAE per la manifestazione de qua che, come innanzi detto, ammontano a complessivi € 273,62, demandando al Responsabile del II Settore l'adempimento degli atti consequenziali;

CONSIDERATO pertanto, che a seguito di rettifica effettuata dalla G.C. con il precitato atto, occorre procedere alla revoca della determina n. 371 Reg. del 21.06.2018,

DETERMINA

per le motivazioni espresse in premessa, che qui si intendono integralmente richiamate e confermate 1. **DI REVOCARE** la determina n. 371 Reg. del 21.06.2018.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITÀ E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 14/09/2018

IL RESPONSABILE DEL SETTORE f.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al:

- Sindaco
- Segretario Comunale
- Responsabile del servizio finanziario

Data 14/09/2018

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

La presente determinazione viene pubblicata sull'Albo Pretorio On-Line il 14/09/2018 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Data

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio.

Li 14/09/2018

IL RESPONSABILE DEL SETTORE Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO